
8 cm  Warstwa ścieralna z kostki betonowej

3 cm  Podsypka cementowo-piaskowa 1:3

6,0m

2%

2m

2%

JezdniaChodnik

0,75m

Pobocze

Frezowanie 4-8cm

Istniejąca nawierzchnia bitumiczna oczyszczona i skropiona emulsją asfaltową

4 cm  Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11S

 z zastosowaniem  asfaltu modyfikowanego 45/80-55 (standard dla KR3) 

7 cm  Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W  

 Geosiatka szklana o minimalnej wytrzymałości na rozciągnie = 100kN/m

Warstwa wyrównująca 50kg/m2

i
s
t
n

i
e

j
ą

c
a

 
k
r
a

w
ę

d
ź
 
j
e

z
d

n
i

i
s
t
n

i
e

j
ą

c
a

 
k
r
a

w
ę

d
ź
 
j
e

z
d

n
i

0,25

0,25

0,25

0,25

Istniejąca nawierzchnia bitumiczna oczyszczona i skropiona emulsją asfaltową

4 cm  Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11S

 z zastosowaniem  asfaltu modyfikowanego 45/80-55 (standard dla KR3) 

7 cm  Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W  

7 cm  Podbudowa z betonu asfaltowego AC22P  

30 cm Podbudowa z kruszywa łamanego 0/63mm

30 cm Warstwa mieszanki z betonu popiołowego

Poszerzenie jezdni

Poszerzenie jezdni

20 cm kruszywa łamanego 0/31,5mm

mgr inż. Marcin Krzyżowski SLK/4949/POOD/13

8 cm  Warstwa ścieralna z kostki betonowej czerwonej

25 cm Podbudowa z kruszywa łamanego 0/63mm

Wyprofilowane i dogęszczone podłoże

3 cm  Podsypka cementowo-piaskowa 1:3

6,0m

2%

zmienne

2%

Jezdnia

4 cm  Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11S

 z zastosowaniem  asfaltu modyfikowanego 45/80-55 (standard dla KR3) 

5 cm  Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W  

7 cm  Podbudowa z betonu asfaltowego AC22P  

30 cm Podbudowa z kruszywa łamanego 0/63mm

30 cm Warstwa mieszanki z betonu popiołowego

Zjazd

5 cm  Podbudowa z kruszywa łamanego 0/31,5mm

1,5m

ChodnikZieleniec

zmienne

zakończenie zjazdu krawężnikiem oporowym

w przypadku braku murka bramowego 

8%

8 cm  Warstwa ścieralna z kostki betonowej szarej

20 cm Podbudowa z kruszywa łamanego 0/63mm

Wyprofilowane i dogęszczone podłoże

3 cm  Podsypka cementowo-piaskowa 1:3

5 cm  Podbudowa z kruszywa łamanego 0/31,5mm
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 Geosiatka szklana o minimalnej wytrzymałości na rozciągnie = 100kN/m

20 cm Podbudowa z kruszywa łamanego 0/63mm

Wyprofilowane i dogęszczone podłoże

5 cm  Podbudowa z kruszywa łamanego 0/31,5mm


